
Ч. 166. Львів. Второк дня 27 липня (8  серпня) 1399. Річник III.

Передплата
на »Р У СЛАНА* виносить: 

з Австри :
на цілий рік . . . 12 р. ав. |
на пів року . . .  6 р. ав. |
на чверть року . . З р. ав. !

• на місяць . . . .  1 р. ав. ;

За границе»:
на цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І 
і___ ‘

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІІІашкевича.

Виходить у Львові що дня •
крім неділь і руских сьвят ' 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция. адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 5 
ул. Л ї  н д о г о. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукоппсп звертаь ся лише ; 
• на попереднє застереженії. — і

Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні доиесеня по 

’ 15 кр. від стрічки. . 5
і  і

„Народна Рада“ заговорила!
(X) Нераз вже вказували ми на те, 

що мимо пятьнайцятилїтного істнованя »На
родної Ради* у нас доси не тілько нема 
переведеної орґанїзациї політичної, але ви- 
дїл сего товариства, що повинно стояти на 
сторожі національно-політичних прав рус- 
кого народу, не має навіть перегляду анї 
виказу с в о їх  лю днй в ріжних сторонах 
краю, на котрих міг би оперти ся в данім 
случаю в народній роботі. Вправдї п. Ро- 
манчук при кінци злинувшого року на до- 
вірочнім зібранні у д-ра Савчака доказу
вав із своєї чорної книжечки, що орґанї- 
нїзация народовців є добре переведена 
в цілім краю, однак ми могли-б поіменно 
назвати случаї, що виділ »Народної Ради«, 
удаючи ся до деяких людий яко сво їх , 
часто помиляв ся і показувало ся, що ті 
люди або не були зовсім членами »Народ
ної Ради* (а їх взивали до сплати зале- 
гл и х  вкладок), або они були зовсім инь- 
ших переконань політичних, або що ті лю
ди, уважані Н ародною  Р ад о ю  мужами 
довірія, були зовсім несиосібні до якої не- 
будь народної роботи.

Діяльність «Народної Ради« є взагалі 
на наші відносини політичні слаба і млява, 
сказати-б більш бюрократична. Від часу 
до часу видасть виділ якусь відозву до 
членів або до рускої суспільності!, вишле 
якесь письмо до котрого міністерства, на- 
містництва або Ради шк. кр., ці аІіс|иі(і 
Тесійзе уіїїеаіиг і відтак знов довший час 
нї вістки нї чутки про »Народну Раду«.

Отак і тепер пригадав ся виділ »На
родної Ради», взиваючи Русинів, рускі то
вариства. інституциї, корпорациї і т. и., 
щоби вносили жалоби проти вводж ен ії 
п о л ь с к о г о  язи ка  в и к л а д о в о го  в ру
ски х  ш кол ах  народних, щоби вноси
ли жалоби против у р яд о ван ії л и х и х  
в ій т ів  і вніс до Ради шк. кр. жалобу

против деяких шкільних інспекторів окруж
них, котрі недоиускають заводити в народ
них школах т. зв. шкільних метрик в рускій 
мові. В тих своїх відозвах взиває виділ «На
родної Ради*, щоби такі жалоби вносили 
до дотичних властий, до ради шк. окр., 
краєвої, до міністерства просьвітн і т. д. 
Дальше поучав виділ Народної Ради, шо 
найвисшою інстанцією є трибунал адмінї- 
страцийніїй або державний. До визше зга
даних властий, каже виділ, можна вноси
ти жалобу без помочи адвокатскої, до три- 
буналу-ж треба адвоката.

Дивлячись зза зеленого столика »На
родної Ради«, видає ся її виділ о ви все те, 
що він поручав робити руским громадянам 
і т. д., легким до виконанії без адвокат
скої помочи. Але хто знає тих громадян, 
ті ради шкільні місцеві або громадскі не 
зза зеленого столика а з дїйсности, • той 
признасть, що они є в великій части такі 
ненорадні, що не уміють сформолувати 
найзвичайнійшої прозьби або петиції, а не 
то вже жалоби, в котрій треба покликува
ти сн на §§. законів шкільних або инь- 
ших, треба, нк сам виділ Народної Ради 
дораджує, покликувати ся на теперішні 
фактичні дані або на конкурси оголошува
ні на учительскі посади. Ми можемо 
видїлови > Народної Ради* на доказ 
придложити навіть подібні жалоби сьвн- 
щеників яко прадсїдателїв рад шкільних 
місц., котрі остали безуспішними іменно 
задля невідповідного умотивованя, задля 
незнанії законів шкільних і ин. А щож до- 
перва можна вимагати від звичайних гро
мадян, котрим всі письменні иоданя ви
робляє найчастійше громадский писар, 
очивидно по польски.

Колиж виділ »Народної Ради» дора
джує в справі жалоб до трибуналу шукати ! 
помочи адвоката, то тим вже певно не за
охотив громадин до вношена таких жалоб, 
бо наші громадяни аж надто добре зна

ють, що то значить шукати тої помочи. 
Але чомуж то виділ »Народної Ради* те
пер вже зовсім не згадав, що є такі а такі 
рускі адвокати, що то б езк о р и с тн о  да
ють пораду в таких справах і будуть пи
сати такі жалоби руским громадам чи гро
мадянам. Тож то, не так давно, як в опо- 

■ зицийних часописях з таким шумом ого
лошувано цілий довжезний спис руских а- 
двокатів, нотарів і т. д., що даватимуть 
правну пораду безк о р и стн о ! Чи се тіль
ки не час виборів і в справі виборів?! А 
деж они тепер? Чи не годило би сн було, 
щоби »Народна Рада« сказала була у сво
їх відозвах: «удавайте ся в тих справах 
до руских адвокатів, а они безкористно 
дадуть вам пораду і напишуть потрібні 
поданії*.

Справді виходить з всего того, що або 
оповіщене спису руских адвокатів і нота
рів було простою рекламою для них, або 
що ті відозви «Народна Рада* видала, щ 
аііуиііі Гееівіе уійеаіиг, бо певно сама о 
тім переконана, що самі громадяни, анї 
навіть ради громадскі і місцеві шкільні 
не дадуть собі ради в таких справах бодай 
в переважній части таких случаїв.

Дївочий інститут у Львові.
»В чиїх руках керма вихована молодежи, 

того будучність*. Сю гадку поклали всі народи 
просьвічені основою своїх змагань, котрих ме
тою є забезпечити собі повагу і пошановане по
серед людскої суспільності!, сю правду підносять 
они виписану на народній хоругві в гору, щоби 
загріти і одушевити серце до завзятої оборони 
свого найдорожшого права, на котрім росте їх 
будучність, коли ноявить ся хоч би найменьша 
хмарка, що могла би закрити їх ясний народний 
горизонт. На сторожи сих основних народних 
інтересів стоїть всюди Товариство педаґоґічне, 
а до підмоги ему повинен бути готовим цілий 
нарід.
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Омелько Цуциня.
Оповідане

Олександра Катренка.
(1897 р.).
(Далі).

IV.
Скушенїе.

Убогою і бідною людиною був той мо
лодий панок, до якого впало оце у найми при
стати Омелькові. Не вважаючи на те, що ему 
було вже сливе тридцять літ життя, він не то 
що не жив ще, але і не коштував навіть тієї 
справедливої людської жпсти на сьвітї. Він від 
дитиньства свого і до досі тільки і робив те, 
що невгаваючи, нї голови, анї рук не поклада- 
ючи, одно все ирилагожував ся до починана 
жити. Він отеє днями тільки поклав край сво
єму тому ирилагоджуваню і тільки отеє збирав 
ся розпочати бути людиною межи иньчими 
людьми. ГІанок той був тепер вже лікарем. 
Важко, дуже важко було ему досягнути, добити 
ся цього знаня. Вчив ся він з семирічного свого 
зросту аж ледви не до тридцяти літ, та ще як 
і вчив ся! Треба було ему і жити, годувати ся, 
чимсь і одягати ся і за вчена своє теж добрі 
гроші платити і книжки коштовні і численні

задля вченя купувати. Достатків же він сливе 
ніяких не мав, бо був собі дитиною убогих ро- 
дителїв, ще до того і на пів сиротою, безбат
ченком. То доводило ся ему дуже гірко. Щоб 
отто так вчити ся, щоб от, то своєї мети до
бити ся, треба ему було ще і працювати. З  15 
літ життя свого мусів він добувати гроші задля 
вченя свого. Завчасу гіркою, невдячною пра
цею їх заробляв він. Він власно вчив ся й одно
часно наймав ся вчити кого других, иньчих, 
менчих себе, тому всьому, що він вже знав, чо
му він вже навчив ся. Нашому паничеви треба 
було богацько працювати, а одержувати дово
дило ся дуже мало. І впадало ему, як і всім 
иньчим таким так доводить ся, дуже, дуже бі
дувати, не рідко на пів голодним, а то і зовсім 
таки голодним, та холодним пробувати, в одежі, 
що лїтком, що зимою в однаковій, вітром під
битій ходити. Всього доводило ся ему, окрім 
доброго, але все він пережив, перетерпів і на
решті скінчив таки свого курса, та і зробив ся 
оце лікарем. Але і тут горенько ему не мале, 
бо іцо сю робити, яким робом, яку нерву сту
пінь ступити, куди й як посунути ся з своїм 
знанєм ? А робити що небудь, щоб животіти, 
неодмінно зараз треба було. 11 от, що саме 
спідручнїйше, легче, він надумав ся попробу
вати тут же таки у Харкові вільно лікувати,

оселивши ся де-небудь там, на такій вулиці, на 
якій що найменьче лікарів живе. Ото-ж він 
швиденько і наняв собі підходящу невеличку 
кватирю зовсім готову, бо-ж власного у єго ні
чого не було, з господарським всім горничним 
збіжям в ній, навіть з ліжком задля себе го
сподарським. Віддали ему ту кватирю поки що, 
до заробітків, навіть у борг. Мав він у себе там 
три кімнатки. Одна, що він спав у нїй, друга, 
в якій він хорих мав обглядувати і третя, де 
ті хорі, дожидаючи ся черги своєї, мали пере
силювати. Бракувапо ему ще наймита, або най
мички, бо-ж головне треба-ж було неодмінно 
кому небудь відмикати двері задля хорих, впу
скати їх, і випускати потім. Треба-ж було ко
мусь доглядати і горниць, за охайностию в них, 
треба-ж було комусь панові лікареві і самограю 
того ранком і вечером настановити і за обідом 
ему сходити до гостювальнї, та і принести єго 
ему відтіля. Наймички, як у таких випадках 
воно ведеть ся, якої молоденької дівчини мі- 
стової, неодмінно дуже балованої, наймати він 
не хотів, бо єї, як людині молодій і самотній, 
не жонатій, ему здавало ся і держати якось ні
яково, і поклав він пошукати собі якого небудь 
парубійку попростїйшого, та подешевенького, 
аби-б, мовляв, був він єму як слід до послуги,,! 
а як там він буде одягненим, та як буде бала-
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Виділ Руского Товариства педаґоґічного, І 
перенятий вовною сьвідомостию своїх обовязків ; 
і щирою готовостию до праці для загального: 
добра, хотячи совістно сповняти повірене ему! 
діло, отворив як відомо, першу руску видїлову 
школу для дівчат, а тепер, знаючи також, як то 
нераз тяжко приходить руским родичам найти у , 
Львові відповідне мешканє для своїх доньок/ 
приступив до отвореня у вересни сего року ді
вочого інститута. В тій цїли вибрав він по ми
сли статути комітет, до котрого належать II. Т.: 
Едвард Харкевич директор ґімназиї яко голова, 
пані Гермина Шухевичева яко директорка еко
номічна, папі Мария Лїсецка яко директорка 
наукова, о. сов. Евгеній Гусар яко сьвященик, 
пані д-р. Софія Морачевска яко лікар, д-р. Сте- 
фан Федак яко дорадник правний і Юлія Тан- 
чаковска яко настоятелька інститута. Тому осьмі- 
лнємо ся відозватись до Вас, Вп. Родимці, з ві
рою в велику вагу народної ідеї, котру заступати 
нам поручено, с. е. оборони наших найбільших 
скарбів — нашої мови, істориї, наших прадідиих 
звичаїв, словом нашого народного духа на поли 
шкільництва — і в імени тої ідеї надїємо ся, 
що не відкажете нам Вашої помочи через 
придбане вихованпць до дівочого інститута.

(Покликуючись на оповіщене що до близ- 
шнх условій нринятя, просимо иоданя надсилати 
до 10. н. ст. серпня 1899 на руки Вп. пані Тер
міни Шухевичевої, директорки економічної ін
ститута, ул. Собіщини ч. 7.)

З днем 1. вересоя 1899 засновує Виділ 
Руского Товариства педаґоґічного виховавчиіі 
інститут для дівчат у Львові. Позаяк від числа 
зголошень залежить розмір, в якім се заведене 
війде в жите, иро-те речинець до вношеня по
дань о нринятє визначує ся до 10. н. ст. сер
пня с. р.

До інститута гіринимати ся будуть діти 
членів Руского товариства педаґоґічного. До по
дана долучити треба. 1) метрику хреіценя; 2) 
сьвідоцтво шкільне з послїдного курсу; 3) де- 
клярацию іцо-до місячної оплати, котра вино
сить 20 зр. (місячно); 4) 1 зр. на видатки ко- 
реснонденцийні; 5) хто не є членом товариства,
1 зр. на вписове і вкладку; 6) 3 зр. річно на 
прибори наукові і зужите меблів.

Інститут посилає дівчата поки-що до шко
ли иубличної, а дає своїм вихованицям: 1) мешка
нє. харч, опал, сьвітло, пране і послугу; 2) до
ставляє їм, о скілько на се дозволять фонди, 
книжок і приборів шкільних; 3) управляє вихо- 
ванем, старає ся о добре домашнє і товариске 
ведене; 4) улекшує науку шкільну і наглядає єї 
під доглядом домашних учительок; 5) доставляє 
їм нагоду придбати иньших відомостий теоре
тичних і практичних.

(Учениці мають привезти з собою слідуючу 
ґардеробу: сорочок 6, кафтаників білих 6, пан
чіх 6 пар, майток 6, простирал 6, пошевок З, 
ручників 4, хусток до носа 12, фартушків 6, 
спідничок білих 4, гальок 2, черевиків 2 пари

одіж верхну зимову і літну, сінник 180 цм. дов-, 
гий а 80 цм. широкий, ковдру, коцик і подушку).

За науку иньших, язиків не платить ся ні
чого, за науку на фортепянї по а зр. місячно, а 
за науку танців по 6 зр. річно).

Подана о принятє належить вносити на

хоче стратити ґрунту під ногами. КаФкаІпі Ьі- 
зіу умістили дуже Остру статю против полїтикц 
Молодочехів. Ческий народ огірчений, бо нічого 
не може осягнути. Радикальний дневник дивує 
ся, що мінїстер Кайцль §. 14 уживає лише на 
цілії австрийских фінансів, а не уживає єго на

руки директорки економічної інститута Ви. пані І се, щоби служити інтересам ческого народу. 
Герміни Шухевичевої, ул. Собіщини ч 7. Протести против нових консумцийних податків

З Головного Виділу Руского Товариства пе- "«ходять з глубини серця. Працює ся хиба в ко
ристь ческої социяльної демокрацпї, до котрої 

| вже прилучають ся також ремісники.
Процес Драйфуса, розпочав ся днесь.рано в

даґоґічного у Львові.

З політичного поля. І Великій салп лїция в місточку Рен. Вчера роздавай
В Чехах радикальне сторонництво чим р аз ' карти вступу кореспондентам дневнпків. Булоо 

сильнїйіпе ударяє на політику Молодочехів. Є їх так богато, що виглядало, мовби з’їхали ся
се образ тої вічної правди, що лекше говорити 
і агітувати, як осягнути і перенести діло. Ко
лись то і Молодочехи були такими героями сло
ва, а тепер, коли они самі пристали до кермп і 
заступають народну справу ческу, як можуть і 
як позваляють на се обставини держави — ви
ступили против них такі самі герої слова. А 
може би і з тими радикалами точнісінько так 
само стало ся, коли би они припадково стали 
панами ситуації!', та стали переводити в діло 
се, чого нині лиш домагають ся. Ріігпепяке Ь>- 
8Іу взивають Молодочехів розпочати заходи в 
тім напрямі, аби наслїдником Гальбана на ста- 
новиску директора посольскої палати був Чех. 
Директор канцелярій палати панів Явнер є Нї- 
мец, отже Чехи не повинні допустити, аби е-

на конґрес. Воєнний суд має право перед фор
мальним отворенєм розправи відбути тайне за- 
сїданє. Також думають, що ще перед розпра
вою займе ся суд розслїдженєм тайннх иисьм, 
які поясняти будуть заступники міністерств за- 
граннчних справ і війни. Відбуде ся се в при
сутності! лише Драйфуса і оборони. Між насе- 
ленєм панує переконане, що Драйфуса засудять 
вдруге, хоть може на лагіднїйшу кару.. Велику 
вагу нривязують до зізнань Меретє. Він прибув 
вже до Рен разом з жінкою і сином. Так само 
приїхав вже і Пікарт. Демонстрацій! жадних не 
було. З покликаних сьвідків нриїхани дальше 
Казимир Періє, ґен. Більот, Ґонзе, Боадефр і бо
гато висшнх офіцирів.

В наслідок обструкциї в бельґійскім нарля-
вентуально єго іменовано наслїдником Гальба-' менті, викликаної, як ми давнїйше доносили, 
на. Чехи, яко поважний славяньский клюб ма- виданєм нового закона виборчого, упало давне 
ють цілковите право — пишуть Еієіу — жада- пранительство. Вчерашниіі урядовий дневник о- 
ти, аби з поміж них покликано когось на опо-' голошує імена нових міністрів.
рожпене станониско директора посольскої пала-1 Недавно піднесену поголоску про занеханє 
їй. Кафукаіиі Ьіяіу виступають знов прогин від- 3’]ЗДу пімецкого канцлера кн. Гогенльогого з мі- 
мови ческим школам у Відни права публично- ■ нїстром ґр. Ґолуховским, заперечує КгаиІг-2^. і 
сти та іспитована, ческих учеників перед німец-: ТВЄрДИТЬ, ,ц0 в дОбрЄ поінформованих кругах 

нїчо не знають про се. З ’їзд, що найбільше, від-кими комісиями. Називають се ганьблячою та 
нічим не змазаною неславою ческої делєґациї. 
Квестия ческих шкіл у Відни стала через те 
справою чести народу ческого. Коли Чехи не 
хочуть, щоби їх понижувано та трактовано з ( 
гори, мусять тут домагати ся рішучо задосить- 
учнненя. Сміхівскі виборці повинні потягнути

суне ся на трохи пізнїйшии час.
З Білгороду доносять, що наглий суд у- 

і вільнив сімох обжалованих радикалів від вся- 
і кої вини що до співудїлу в замаху. Під заки
дом наміреного морду короля Мілана стане ие-

„  „ . ред судом побіч Кнезевича лише ще полковникдо відвічальности свого посла др. Каицля за те, п и. . . .  ‘ ’ ! Влапко Николич. Розправа нотреває іце кількащо засідаючи на міністерскім фотелю, позво-1 
ляє на таку обиду ческого народу в бюрі мінї-1 
стра просьвіти. Ческий нарід мусить жадати від' 
всіх своїх послів, аби раз на завсїгди стараяи
ся усунути безправні упокорена свого на
роду. А такою безправпостию і упокоренєм є 
справа школи Колиньского у Відни. В загалі 
радикали користають з кождої нагоди, щоби 
ческу опінїю збурити против Молодочехів. І так 
ОЬгог доносить, себ то з кругів молодоческих 
послів до ради державної, що успосібленє між І 
ними є дуже пригноблене. З причини нових по-' 
датків між населенєм запанувало велике обу
рене. Загально думають, що з причини посту- г>„~ п т’ н • Всіх П Т предплатників просимо вирівняти
иопаня теиерішного правительства молодоческе . залеглости, аби адмінїстрация не була примушена 
сторонництво мусить зробити зворот, коли не ' здержати дальшу висилку нашої часописи.

днів.
Про стан здоровля св. Отця розійшла ся 

була вістка, що занедужав наново. Ся вістка 
не має жадної підстави, а вийшла хиба з того 
що через кілька послїдних днїв не було нри- 
нять у Ватпканї. В суботу св. Отець уділяв зви
чайні авдиєнциї. ОагеВа Ріогаепіевг доносить над

іто, що пана працює тепер над енциклікою про 
І мирову конференцию в Газі.

Н О Б I I  I I  К  II.

кати, чи по україньскому, чи по городянському 
мову перевертом перевертати, те єму було все 
однакового. Ого-ж і кинув ся він на ту тов
кучку, та від разу і наткнув ся на нашого 
Омелька.

Омелько на себе звернув єго увагу тим, 
що стояв отто він собі самотно, через віщо пан 
лікар втямив, та і не помилив ся, що він є лю
дина сьвіжо прибувши до Харкова і що він 
ще не має собі нікого знакомих межи розбе- 
щенним містовим людом того товпища. Оклу- 
ночок же у єго за спиною і. костур у руках ви
разно осьвідчували поклад цей лікарів. Одежа-ж 
Омелькова на иів проста, хуторянська, чінарчіна, 
чоботи і картуз, на иів панське, недоночки па
ничеві, штани і жілетка, визначували собою те, 
що з єго вже собі щось таке не. зовсім простий 
хлібороб, який звичайно і вміє тільки, що біля 
хліба, та господарства хліборобського ходити. 
Ото-ж то пан лікар і зачіпив був Омелька, та 
слово-два, як чули здорові і найняв єго.

Привівшії Омелька до себе на новосїлє, 
пан лікар зараз же подарував єму усю папську 
власну одіж і звелів єму скинути ту єго чінар- 
чіну, та й передягнути ся. Одежа та була дуже, 
та і найпридуже потріпана. Було на тій одежі 
дірок і дірочок, вже навіть і дуже богацько, 
бракувало де-не-де і ґудзиків, а які і були, то

ті аж тилїпали ся собі, на одній нитці тільки 
і держучи ся. Але те все задля Омелька було 
дуже велике дарма. Він миттю заходив ся біля 
того свого дарунку з голкою у руках і навіть 
з білою ниткою (така у пана єго і знайшла ся 
тільки) і моторно, як з’умів де треба полатати, 
полатав, де треба було позашивати, позашивав, 
та от так упоравши ся, зараз й одяг ся у все 
нове. Штани хоч неприємно і обтріпані з низу, 
але на випуск, піджак якийсь рябий, зазуля- 
стий, та така-ж жілєтка — зовсім переробили, 
хоч на чій погляд, Омелька. Глянувши в дзер
кало, яке було там у них, він і сам себе не пі
знав. Хоч і маленькою з себе Омелько був лю
диною, але у всему він був красень, та й годі, 
та іце і нриваблиний красень. Вид взагалі' він 
мав сьвіженький, червоненький, оченята карі, 
блискучі й приємно гострі, сам чорнявий, бро
венята, як шнурочок той, усенята темною сму
гою тільки, тільки визначати ся почали над 
червоною, широченькою губою, та під тонень
ким, прямоньким носом, а на бородї у його, то 
і сліду ще ніякого волося не було. Аж пан лі
кар, побачивши єго переодягненим і прибраним, 
приємно усьміхнув ся і сам собі, мовчки, пога
дав: — Нічого, зовсім нічого. Куди не поверни 
єго, то з усіх боків він, як є, справедливий ла- 
куза, несоромний задля мене буде. Задоволе

ним був й Омелько всім: і своєю посадою і 
і своїм обовязком, який здав ся єму дуже лег- 
I ким у всьому. Всю працю свою лакузьку він 
і робив, буцім граючи ся. Та і не богацько було 
і у його і роботи тієї. На ввесь день, то єї єму 
і не постачало. Богацько випадало у його та
кого часу вільного, що він тільки і всього, іцо 
лягав, та спав. Оце було тільки пан єго з дому 
куди, а відлучав ся він частенько, то Омелько 
вже і завдає храиака такого, аж на всі три 
горниці постача єго, — от так було висипляєть 

і ся. Через небогацько часу він аж поправив ся, 
погладчав. Дарма, що харчі єго були зовсім не 
аби які. З гостювального обіду Омелькові пе

репадала після пана дуже невелика частина, 
якою він далеко не наїдав ся. Ще було горя- 

; ченько то й гак сяк він иохлїбає, а що вже пе
ченого, то не залишало ся єму нічого, тільки 
хіба з під печеного юшечкою якою густенькою 
иожпнить ся він було, та картошкою якою ско- 
ристуєть ся. За те вже чаю того, то і іцо ранку 
і що вечера напинав ся він до самісінького до 
несхочу. Мабуть же от той чай, та спання те 
і йшли дуже у прак Омелькові.

(Далі буде/



з

— В справі мінїстерскої заборони рефератів 
в руско-україньскім язиці на археольоґічнім з'їз
ді в Кієві читаємо в «Новім Времени* таку те- 
лєґраму з Кієва: «Товариство іменп Шевченка 
у Львові постановило не брати участи в архео
льоґічнім з ’їзді' в Кієві з огляду на заборону 
читаня рефератів в язнцї малорускім. Реферати 
які були призначені до читаня на з’їзді', поста
новило товариство імени Шевченка випечатати 
■Окремою книжкою яко ирнлогу до «Записок* 
товариства в місяци вересни*. — Яке станови
ще займуть сунротив тої скандальної заборони 
наші учені з України, котрі заповіли свої рефе
рати на Кієвскім з ’їзді', покн-що нема вісти.

Рускі коре> пондентки з видами на лад по
дібних нїмецких, ческих, гіольских і т. п. прида
лись би і таке підприємство певно оплатилось 
би. .Можна би тим способом спопуляризувати 
наші народні інститути і товариства, що мають 
власні доми (Просьвіта, Наук, товариство ім. 
Шевченка, Нар. Торговая і т. д.), або гарні види 
околиць гіррких і т. п. Повинно би тим заняти 
ся одно з руских товариств, а мало би з часом 
з сего гарний дохід.

— Митрополит Юл. Куїловский як доносять 
польскі часописи, зложить присягу в руки ціса
ря дня 17 або 19 с. м. В тій як раз цїли мав 
виїхати мінїстер Біляндт Райдт до Ішлю до 
цісаря.

— Нове нехтованє Русинів! Дня 31. липня с. р. 
відбуло ся в Одеську носьвяченє будинку Ц. к. 
уряду податкового. ІІоборець податковий п. Ту- 
ховскин поступив собі льояльно і коректно, за
просивши до посьвяченя тамошних парохів обох 
обрядів. Однакож впадало кождому в очи, що 
всї написи, так у внутрі будинку, як і зверха, 
фіґурують лише в однім язнцї, річ ясна — вполь- 
екім. Ми раді би дуже знати, з чиєї се сталося 
вини?» — Ми цікаві знати, що властиво чи без- 
граничний шовінізм, чи яка біда затьмила очи 
Поляків, що не хочуть знати вже раз того, іцо 
они на рускіи зем и. Може би гі. віцепрезидент 
Корнтовскнй! зробив раз лад по мисли законів 
— австрийских!

— Похорони дир. Зїми відбули ся в суботу 
о б. год. вечером при численній участи публіки. 
На похоронах явили ся також урядники з Каси 
ощадности, президент міста др. Малаховский і 
дир. Мархвіцкий. Провадив похорони пастор 
Ґрафль і промовив над сьвіжою могилою сліду
ючими словами: «Ховаємо Ф. Зїму, що вмер 
в сімдесята другім році' жнтя. Над отвертою 
могилою остають людскі суди, а лишає ся ли
ше милосердіє Боже*. З  сьвітских людий не 
промовляв ніхто.

Хемічна аналізи змісту жолудка відбуде ся 
в сих днях. Розбір ирииоручено заприсяглому 
хемікови п. В. Влодзїмірскому. Кольпортовані 
нольскими дневниками вісти, що Зїма абсолю
тно не отроїв ся, суть передвчасні, бо аналїза 
не сказала ще свого послїдного слова.

— Росправа в процесі’ Зїми і тов. відбуде ся 
десь з кінцем вересня і то на підставі дотеие- 
рішного акту обжалованя, що обіймає 420 сто
рін. Акт обжалованя занимав ся передовсім Зї- 
мою, тепер отже се все відпаде. То що відно
сить ся до Вендриховского, Щенановского і 
Карпіньского може змістити ся на 100 сторонах 
— Фрр.манова знова буде виключена з сего про
цесу і стане перед звичайним трибуналом. Спра
ву буде розслїджувати здає ся краківский суд.

— Еміґрация з всхідної Галичини до Бразилії 
відбуває ся через ціле літо. З  Ярослава доно
сять, що через сю стацию далі що дня переїздить 
по кілька родин до Америки. В останннх днях 
найбільше виеміґровало. з повіту равского.

— Справа ДрайФуса. Нині рано о годині 7 в 
«Кепиеч* розпочала ся розправа против Драй
Фуса. Драйфус станув другий раз перед судом. 
Увага цілого цивілізованого сьвіта звернена те
пер на мале місточко «йеипеь* де розправа від
буває ся. Тут не ходить тепер виключно о був
шого капітана, ту ходить о щось більшого. Те
пер ходить о те, хто возьме гору в Франциї, чи 
поступові елементи, чи реакция.

— Звір чи чоловік. Робітник Іван Грицько від 
довшого вже часу обходив ся з своєю жінкою 
Анною в нелюдскнй спосіб. Вчера вертаючи 
з міста добре підпитим, застав єї коло клєпа- 
рівского моста. Мов звір кинув ся на жінку і 
почав єї бити та копати, не зважаючи навіть 
на те, що она була в поважнім стані. Доперва 
коли побачив, що єї кров заляла — відійшов. 
На щастє переходив туди вояк, а побачивши 
непритомну жінку, дав знати на рятункову ста
цию.

— Оподатковане кавалерів. Небезпечним кра
єм для кавалерів стала ся тепер Гесия, де ухва
лено недавно піднести о 25% загальну суму 
безпосередних податків, котрі платили нежонаті 
маючі звиж 26 літ. Однак для запеклих кава
лерів і се нїчо. Волять платити більший пода
ток ніж справляти тоалєти для жінок.

— Президия ц. к. краєвої дирекції! скарбу пе
реслала нам по одному примірникові! виданих 
рівночасно оповіщень о опустах за рік 1899. в 
податку ґрунтовім. домово-клясовім і домово- 
чиншовім, з просьбою звернути увагу читачів 
на зміст сего оиовіданя:

Подає ся до публичної ВІДОМОСТІ!, що по 
мисли арт. IV. до IX. закони з дня 25. жовтня 
1896 (в. з. д. ч. 220) і розпорядженя ц. к. мінї- 

. стерства скарбу з дня 28. червня 1899 ч. 33134 
і (в. 3. д. ч. 117), наступить в році' 1899 12'/,%
онусту від приписаних на той рік належності! 
податку ґрунтового і И ’2/іо°/о В*Д приписаних на 
тон рік належности податку домового з виїм
кою податку 5°/0-го від доходу з будинків увіль
нених від того податку. — Опуст сей обтисле- 
ний буде лише що до державних належитостий 
податкових з виключенєм додатків автономіч
них: буде записаний в книжках податкових 
взглядно в наказах заплати відносячих ся до 
вгаданих висше податків, скоро лише опуст 
припадаючий за рік 1899 на кождого поодино
кого контрибуента буде обчислений. — Коли се 
записане буде могло слідувати подасть підпи
саний ц. к. (гол.) уряд податковий в своїм часі 
окремим оповіщевем до загальної відомості!.

Сим подає ся до загальної відомости, що 
визначений на рік 1899 на поодиноких контри- 
буентів 12*/»7о-ий опуст від держарної на- 
лежитости податку ґрунтового і 122/10 в/0-ий о- 
пуст від державної належитости податку домо- 
во-клясового, зістав вже обчислений і може 
бути в книжочках податкових взглядно в на
казах заплати через підписаний ц. к. (гол.) уряд 
податковий записаний.

Сим подає ся до загальної відомости, що 
визначений на рік 1899 на поодиноких контри- 
буентів 1 1 2/,о в/о’ и “  опуст від державної належи
тости податку домово-чиншового, зістав вже 
обчислений і може бути в книжочках податко
вих взглядно в наказах заплати через підписа
ний ц. к. (гол.) уряд податковий записуваний.

— Дрібні вісти. В читальні «Просьвіти* в Стру- 
тині відбулось дня 23. н. ст. липня аматорске 
представлене «Знїмчений Юрко», виконано са
мими селянами дуже удачно. По представленю 
наступили вечерницї з танцями. Такий самий 
вечерок має відбути ся з Рожнїтові. — Дня 23. 
липня с. р. (в неділю) вечером відограли ама
тори члени читальні «Просьвіти* в Говилові ве
ликім коло Гусятина, загально звістну а все 
повну сьвіжостн мельодраму Котляревского «На
талку Полтавку*. — Протомедик др. Иосиф Ме- 
рунович виїхав до Криниці. — В церкві св. Ни- 
колая у Львові умер нагло 78-лїтний старець 
А Ґлуш. — Заведене для божевільних на Куль- 
наркові, уряджено на 560 хорих, є тепер пере
повнене, бо містить 700 хорих, а зголошеня о 
принятє недужих приходять що дня; сьвідчить 
се о рості числа умових недуг. — В Надвірні 
умер Антін Дейчаковский бувший редактор 
«Христіяньского Союза*, що виходив в Стані
славові. — • В Пшеворску з днем 1. жовтня с. р. 
буде отворене нове староство. — Відбуло ся ві
че судових авскультантів у Львові в справі під- 
висшеня платні до 800 зр.

Наука, штука, література
— Літературно-науковий Еістник осьма книжка 

за місяч серпень 1899 р. містить: Із поетичної 
спадщини В. Мови (В Лиманського) Ш. Ткачиха.— 
Біля вікна, етюд Гната Хоткевича. — Не так, 
як люди, сцени і нариси Грицька Григоренка.— 
На той сьвіт Іванови II. Котляревському, вірша — 
Два ставки, весняна ідїлля 0. Маковея. — Із пое- 
зий Ади Неґрі (XIII—XV), переклав Павло Гра- 
бовський. — Анджеля Борджія, новеля К. Ф. 
Маєра (конець). — Моє житє, оповідане А Чеко
ва (І—IV). — Нарід, уряд і народній поет, тра
гічний конфлікт В. ІІавленського. — 3 росій
ської України, Зресіайіг а. — Новини нашої лі
тератури. (Нове видане «Кобзаря*) Сергія Єфре- 
мова. — Із чужих літератур. (К. Ф. Маєр, док.) 
і. Франка. -— Памятник на могилі Оианаса Мар
кевича (з рисунком) Г. К. — Справа україньсько- 
руського університету у Львові, В. Г. — Хроніка 
і біблїоґрафія.

— «Бібліотеки Видавничої Спілки* вийшли си
ми днями дальші дві книжки: пята і шеста. 
Книжка пята, и. заг. «Іван Франко: Полуйка і 
иньиіі бориславскі Оиовіданя*, містить на 96 сто
ронах три оиовіданя: «Полуйка*, «Ріпник* і «Вів 
чар*. Книжка шеста, п. заг. «Наталія з Озарке- 
вичів Кобринська: Д ух чагу. Оповіданя*, містить 
на 123 сторонах чотири оиовіданя: «Дух часу*, 
«Судия*, «Виборець* і «Задля кусника хліба*.— 
Ціна пятої книжки 50 кр„ в оправі 70 кр., аше- 
стої 60 кр., в оправі 80 кр.

— Лев Лоиатиньский; «Яблочникар*, коме- 
дия в 1 акті, опрацьована після нїмецкого. Львів. 
Накладом А. Хойнацкого. 1899*. (Сторін 44 мен- 
чої вісімки).

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 7. серпня. Поминальне богослуженє 

за душу бл. и. цїсаревої Елисавети відбуде ся 
ту 7. вересня в присутности цісаря.

Відень.‘7. серпня. Відбув ся поєдинок Воль- 
фа з Крепским. Вольф тяжко ранений в чоло.

Відень, 7. серпня. Сербский король Але- 
ксандер приїде ту в послїдних днях сего міся
ця. Звідси поїде до Карльсбаду.

Ішль, 7. серпня. Приїхав ту угорский пре
зидент мінїстів Шель, щоби здати цїсареви 
справу з теперішпих політичних відносин.

Сольногород, 7. серпня. Вчера вечером по
новили ся уличні розрухи. Полїцию обкидано 
камінєм. Один иолїциянт ранений. Виступило 
війско. Арештовано 20 осіб.

Любляна, 7. серпня. Збори социяльно-хри- 
стіяньских і соц.-демократичних робітників при- 
няли резолюцию против податку від цукру як 
також против підвисшеня податку від пива і 
нафти.

Петербург, 7. серпня. Приїхав ту францу- 
ский мінїстер Цеісаєєе: На двірци повитав єго 
француский амбасадор Петербурга. Сей час зло
жив Беїсаззе візиту ґр. Муравєву.

Новий Йорк, 7. серпня. Страшна буря зни
щила майже ціле місто Сача Веііе. Шкода ви
носить 5 мілїонів зр.

Малий Фейлетон.
З т е к и  с а м о у б и й ц я

Психольоґічний образок.
(Далі.)

10. цьвітня.
Як важко пливуть ті дні! Завше і завше 

та сама істория. Вона гуляє по свому садку, а 
я сиджу в сусіднім городї, на горбку, і мушу 
дивити ся на неї... От і нині. Сиділа в вікні. Я 
перейшов поуз него і попрямував до свого го
роду. За хвилю бачу, вона теж з товаришкою 
в городї... Чудна!... Чого хоче від мене? Ей Бо
гу, я ні трохи єї не розумію! Відкидає мої бла
гання, на улицї і глянути не хоче на мене, — 
а де коли мов та зрадниця-русалка приваблює 
очима, рухами, любощами-цїлуваннєм своїх то
варишок. Чи хоче мене так мучити? Буває: вди- 
вляє ся в очи, аж в серце вгляне, наче най- 
глубшу думку звідтам видобути хоче.. Чого хо
че? Єй Богу чудне щось дїєть ся зі мною!

От і тепер. Сперла ся на вишню, дивить 
ся і дивить. Личко румяне, очи чорні, аж сия- 
ють, руса коса мов зрадлива змия окружає бі
лу шию і спадає на круглу грудь, що її закри
ває мережана сорочка. По стані роеипались мов 
барвні огники, ясні стрічки. Красна, легесенка, 
весела... Кохана!

Чого так чудно ти глядиш?
(Чи так мені здаєть ся?)
Немов сумуєш, все мовчиш...
Промов, чи серце бе ся...
Промов! мармор твої уста!
Промов! мовчиш? промов, —
Бо в серци, жар, вогонь, — туга...
Ох ся любов! любов!

13. цьвітня.
Чого сей сьвіт — питаю — якийсь такий 

звичайний? Чого се житє таке одностайне, про
сте, нудне? Рано, день, вечер, ніч, — а там зно
ва рано, і вічний коловорот, вічно те саме, віч
но сьміх з сльозами мішає ся, вічно, ох вічно 
шумить вино і дзюрчить кров. Цур сему житю!

Та все таки чогось хоче ся жити. Є щось 
такого, що справді годить ся для нього жити...

Чудова ніч. Вже другий раз запіяв когут; 
вже збирає ся в третє засьпівати, вторуючи ні
чному сторожеві! до сего дивнозвучного закли
ку: «осторожно з вогнем!* Природа вже добре 
приспалась; вже збирає ся вставати. Вже й ку
піль лагодить ся для буйних, роскішних цьвітів. 
А соловій ще і доси не подумав про відпочи
нок. Кущ базнику аж роздягає ся гомоном. Чу
дова мельодия пливе бистрими стихіями крізь 
вітворене вікно до комнати. Не хоче ся спати.

Якось так любо кругом мене! Тільки у 
нутрі...

Сиджу і дивлюсь цілими годинами у сад, 
де мов закляті велитнї провадять тиху розмову 
груші та яблуні. Якась утома мене обгортає: ні
чого не думаю, нічого не бажаю... І добре ме
ні так.

ІЗ. цьвітня.
Я стаю годити ся з тою гадкою. Вона вер

тить ся мені в мізку без винну. «Скінчи! скін
чи!« — шепче мені якийсь тайний голос. Я зва
жив ся.

16. цьвітня.
Чи винна ти, що мов поліп 
В .фантаста серце впилась?
Чи винен я, що наче сніп 
Огня любов займилась?
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Чи винна ти, чи винен я?
Кому накласти пеню?
Менї присуди — най мучусь я, — 
Тобі-ж іцасть Боже, 3...

Ти чиста 3..., і невинна ти,
Се ні мій глум, ні сьміх...
Най я терплю за всьо, — а Ти 
Щаслива будь над всіх!

17. цьвітня.
Ой стану я рано, — так тужно у груди,
Так серце зрадливе товчесь...
І в нерве питаю: о, Боже! чи буде 
Конець моїм мукам, чи весь 
Вже вигорів в серцю жар дуру?
Питаю ся серця: чи-сь, вже накормило 
Каженою кровю ненаситну журу?
Питаю ся груди: чи ще ся лишило 
Жизненної сили на нинішній день?

Покинь вже питатись, покинь вже, покинь!...

18. цьвітня.
„Меіи Соїі, те іп  Ооіі теагіпп Базі би тісЬ  

тегіаззеп? ІсЬ Ьеиіе, аЬег піеіпе НіІГе ізі Гегпе.“ 
— МаіЬ. 27. 46.

Ще сльози текуть, ще люта гадюка 
Не випила каплі послїдної крови!
Ж иву ще, ще чую як гадинов мука 
Зриваєсь, бушує; ще тягну окови!
Ще буджусь з просоння, ще чую: хотіла-б 
Поринуть гіркая пекуча сльоза,
Відтак вже, здаєть ся, душа полетїла-б 
До Бога спитати, як довго грізна 
Іревати ме мука? Та поки-що рине 
Сльоза безвідрадна, пекуча як кров 
З  грудий, що зранились. Коли-ж бо покине 
Душа пута тіла? Чи вирвусь з оков,
Щоб раю зазнати?...

(Далі буде).

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(Приїзд і відїзд поданий після часу серед,но-еврогісйского).

ПоЇ8Д

до Львова
Поїзд

зі Львова
посп. | особ. посп. особ. 

відходить
0 годинї

приходить 
о годинї

6-ю в Чернівців (Іцкан, Галацу), Станнславова
1 55

6-20 до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава
6-50 з Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно 6‘15 до Підволочиск (Кпїва) Бродів дв. головний
7-10 з Зпмної-води > » » 2 08 6-30 , » > дв. Підзамче
7-40 з Янова 2'45 6-30 до Іцкан (Галацу, Ясс. Букарешту) Сучавп 

до Кракова (Відня, Варшави), Стружа7-55 з Лавочного (Пешту) Калуша. Стрпя 8 30 845
744 з Тернополя. Бродів на дв. Нідзамче 9-10 до Скольої о, до Лавочного (1. лпп. до 12.вер.)
8-05 > > на дв. головний 9-25 до Янова
8-15 з Соьаля, Равп рускої 9-35 до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

гзо 9-00 8 Кракова, Відня. Варшави, Пешту ч. Пер. 9-53 „ » » дв. гол.

1-50
1115 з Ярослава і Любачова 1010 до Белзця, Равн рускоі, Сокаля і Любачова
11-55 8 Іцкан, Черніцїв і Станнславова 12-50 до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл.
1-ОЇ 8 Янова тілько в недїлї і сьвята
1-40 зі Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько 215 до Брухович тілько від і. липни до 10. ве-

2-20 5 15
від 7. вер. до 15. над. включно

9-45
ресня включно в недїлї і сьвята

8 Підволочиск (Кііїва) Бродів на дв. Підз. до Іцкан (Ясс, Букарешту)
2-35 5-40 > > » на дв. голов. 2-55 — до Кракова (Відня) Хабівки ч. Рягнів

5-55 з Сокаля, Белзця і Любачова 305 до Стрия. Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
3 15 до Янова від 1. мая до ЗО. вересня вкл.

П 1 ч 3-20 до Зимної води тілько від 7. мая до 10 вер. 
до Брухович » »8-45 6-Ю з Кракова (Відня) Самбора, Хирова 3-26

5256-20 з Іцкан, Сучавп
Н

до Ярослава
з Янова від 1. до 31. мая і від 16. до 30. 

вересня щоденно, а від 1. червня до
І ч

6-21 до Іцкан, Радовець, Кімиолюнґа, Сучавп
7-58 16. вересня тілько в недїлї і сьвята 

з Брухович від 7. мая до 30. червня і від 16.
12-50 6-40 до Кракова (Відня) від 1. черв, до іб, вер.

815 6-50 до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні 0.
серпня до 10. вересня вкл. щоденно 7-00 до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша

8-14 з Брухович від 1. липня до 15.вересня щод. 7-Ю до Сокаля і Равп рускої
9-21 з Янова тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл. 7-20 до Тернополя дворець головний
9-55 з Кракова (Відня.Берлина), Сянока. Пешту 7-42 > дворець Підзамче

1230 10 10 з Чернівців, Іцкан (Букарешту), Сучавп 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

7-47 до Янова від 1. жовтня до ЗО. мая 1УОО
1008 8-35 > > . 1. д о 31.мані 16.до30.ж.щод.
10-25 » » » на дв. голов. 9-Ю > . » 1. чер. до ЗО. жов. в нед. і сьв.
10-30 з Лавочного (Пешту) Хирова 2-36 10-40 до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучавп
1210 8І Сколього, Калуша 10-50 до Кракова (Відня, Варшави), Сянока 

до Підволочиск, Бродів дв. головний305 8 Підволочиск на дворень Підзамче 1Г10
з-зо > на дворець головний 1Г32 > » дв. Підзамче

2-16 6-00 8 Кракова (Відня), Самбора, Сянока 4-Ю до Кракова (Відня, Берлина)
і 5.50 до Брухович від 7. мая до 10. вересня

Час
ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

середно-европеискии різнить ся від часу львівского 0 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-евроиеи-
ского =- 12 год. об мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзииць держ. (Львів, ул. прасіцкпх

ч. 5) уділяє пояснень в сираі-ах велїзпичих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Р ік  за снова на  1892.
Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И Й .

Йп
о5
ОX

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„Д Н  Т> С Т Е Р  ГЬ”
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, припоручене Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обевпечае будинки, уряджене домашнє, скот, господарскі 
внаряди, вбіже в верні і соломі, сіно в стогах і будинках против шкід 

огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го грудня 1898 
виносить:

Фонд резервовий . 
Резерва премій 
Фонд основний 
Резерва специяльна

96.775 зр. 05 кр.
12 „

206.880 зр. 57 кр.

2О-о
•&

64.263
45.000 „ —

842 „ 40
Тарифи «ДнФ.стра» дуже умірковані. услівя обевпечень користні, 

а шкоди ліквідують ся бевпроволочно. До кінця 1898 року виносили
виплачені аноди 527.790 вр. 67 кр. Поліси «Дністра» приймає Банк нра- 
євий при ложичках гіпотечних.

На житє можна обезнечатись через «ДнЬстерь» в Това
ристві взаїмких обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
ші услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту «ДнЬстерь», стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє пожички за оплатою 5% % і 
1% додатку на когита адмінїстрацийні за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
І третих осіб по 4°/0- Уділ членьский виносить 25 зр., впи- 
сове 1 зр. Членом бути і ножичку дістати може тілько член 
обезпечений в «Дн-Ьстрф». Інформациї уділяє Дирекция ли
стовно.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестноотях де нема 
близько агентів «ДнФстра», приймає ся.

1— Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти»).

ІИ<*«******* ***««««««*«****
*  Н А Р О Д Н А  ТО РГО ВЛЯ $

приймає вамовленя і посередничить в 8акупнї:
•$. Сьвітло церковне

йнрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика. -££-
Ш  В И Н О  %

в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 
за бочку І о с о  місце цродукциї.

Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні X  
оо: ьр. 9-20, 10-20, 10-70, 11-20, а специяльність по 12-20 франко X  

Ж  1.НС в 5 кіл. барилках но зр. З-—, 3 70, 4'10, 4-90 франко. — Ж  
1 11 ц ії товари но умірених цінах. 78—? -)»5-

ДО БРАЗИЛІЇ
Драма з галицкого еміґрацийного 

руху в 4. актах.
Ціна книжки брошурованої За кр.

&
С ВЕКРУХА

комедия в 3. актах з сїльского 
житя.

Ціна книжки брошурованої ЗО кр.

БЕАТА і  Г А Л Ь Ш К А
історична траґедия в 5. актах — з другої половини XVI. віку.

Ціна книжки брошурованої 40 кр.

Конкурс на мужа
шутка в 5. актах з міского 

побуту.
Ціна книжки брошурованої 35 кр.

ЯБЛОЧНИКАР
комедия в І. акті’ опрацьована 

після нїмецкого.
Ціна книжки брошурованої 15 кр.

Сольо-терно
о п о в ід а н е  з л ь о т е р и й н и х  пр и го д .

Ціна книжки 15 кр.

Галицний Банк кредитовий І

На почтову пересилку 5 кр.

У Львові набути можна в Ставропигіискій книгарні.

почавш и від 1 лю того 1890 видає

41 АСИҐНАТИ КАСОВІ
о

о

з 30-дкевним ВНПОВІДЖЄНЄМ,

АСИҐНАТИ КАСОВІ
з 8-дневким виповідженєм,

а  всі іінгпіі находячі ся в обігу 4 г а°/0 Асиґнати касові 
з  90-дневним виповідженєм будуть онроцентовані почавши 
від дня І мая 1890 по 4 %  3 30-днев. речинцем виповідженя.

Л ьвів, дня 31 січня 1890.

Дирекция.

Видав і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


